年前上到廿九,正月初四就开班

寒假辅导班排得满满的,"一对一"辅导最火

本报1月21日讯(记者 李飞) "招生形势不错,比较火爆。"21日,记者走访了省城多家教育辅导机构,工作人员均表示,寒假期间学生集中补课,需求非常大,以"一对一辅导"最受欢迎。多家辅导机构春节前的课程已经排到了腊

短信、户外广告、上门投递画册·······还未进入假期,省城各家辅导机构已经开始了招生大战。在BRT文化东路站台记者看到,济南两家辅导机构的招生广告占据了大幅的画面。而中小学生家长的需求更是直接带动了辅导班的火热。

月廿九,而节后初四就开班。

"一进入1月份,就有家长咨询寒假辅导班的事宜了。"济南新东方学校山大路总部工作人员任女士告诉记者,辅导班报名火爆,生源以中小学生为主,除了传统项目英语外,数理化等学科也很受欢迎。21日,记者在该校门口看到,不时有学生进进出出。屏幕上滚动播放着字幕:小、初、高一对一课程寒假火爆报名中;寒假班部分班级已报满……

该工作人员介绍,目前"一对一辅导"最受青睐,其次还有"一对三"、"一对六"等小班,"一对六"的普通班和四



21日,位于山大路上的济南新东方学校门口,不时有学生进出。本报记者 李飞 摄

十人的大班。"人数越少,价格越高,大班的学费在1500元之内,而'一对一'要上万元。"

该校中学精品班主管程福 江告诉记者,寒假辅导需求非 常大,尤其是期末考试后是报 名的高峰期。家长会根据孩子 的考试成绩报班,有的是复习 旧内容,有的是预习新知识。 "各学科都有,每天每科4小时, 学两科的话就是8小时。"

"报名的中小学生家长特别多,昨天一天就报了十几个。"学大教育负责招生的工作人员表示,辅导班以"一对一辅导"为主,每小时收费一百六七十元。记者在宣传册上看到,辅导班主打初中和高中的文化课程,声称"抓住寒假大幅提分机会,让学生开学就

有好成绩"

多家輔导机构都表示,春节前的辅导班安排到了腊月廿九,节后初四就开始上课。 采访中,也有家长表示,即使年前不让孩子上辅导班,年后也一定得报个衔接班。"除了预习,也是为了让孩子适应新学期的作息时间。"初一学生家长罹先生说。

"报个辅导班就当托管了"

给孩子报班,家长心态各异

"前脚出校门,后脚进辅导班。"眼下,正是放寒假的日子,但中小学生并没有轻松多少,不少人放假第二天就转战辅导班。近日,记者采访获悉,小学生多报艺术班,初中生几乎都是文化课辅导。而假期上不上辅导班多由家长说了算,他们给孩子报班的心态也各不相同。

文/片 本报记者 李飞

小学生侧重艺术班 中学生主打文化课

刘欣(化名)是山大附中初一的一名学生,1月17日学校刚刚放假,18日她就走进了济南新东方学校上新概念英语的辅导班。每天上午8点到10点,共两个小时,要一直上到腊月廿九。

相对而言,刘欣还是幸运的,因为至少还有下午的时间 供自己支配。而她班里的很多 同学就辛苦多了。"据我了解, 百分之六七十的同学都在上辅导班,而且很多上的是初一下学期的衔接班,各科都有,一上一整天。"

同样读初一的山师二附中学生小李,自从放假后就到了二环东路一家辅导机构里上衔接班。"上午是语文,数学,下午是英语,就是预习下学期的课,从上午8点上到下午3点半。"

记者采访了解到,与中学 生寒假辅导班主打文化课不 同,小学生尤其是中低年级学 生多以兴趣特长等艺术班为 主。周老师是省城一所小学的 一年级班主任,放假前,她特 意在学生和家长QQ群中做了调查,发现寒假计划报辅导班的占了近一半,以书法、舞蹈、围棋、乐器等为主。

有的家长为托管 有的期望提提分

"放假前,家长QQ群里关于寒假辅导班的信息聊得很火热,报的什么班,在哪里报的,都相互交流。"山大附中初一学生家长李先生告诉记者,不仅班级QQ群,年级QQ群,甚至家委会QQ群都有不少关于辅导班的信息。"别的家长都给孩子报班,你不报,能淡

定得了吗?"

李先生告诉记者,他和妻子都是上班族,单位要到年根儿才放假,而孩子1月17日就放假了。"近半个月的时间,把孩子一个人放家里,怎么能放心呢?报个辅导班就当托管了。"

也有不少家长是为了提高孩子的成绩而报班。市中区初一学生家长周女士拿到孩子的期末成绩单后,赶紧给孩子报了语文学科的辅导班。"数学、英语的成绩都接近120分的满分,但语文考了不到100分,我给他报班,就是希望至少能再提高10分。"周女士说。

专家建议

不要盲目报班 把时间还给孩子

针对寒假辅导班的火热,省城 多名教育人士建议家长不要盲目 给孩子报班。而济南市教育局也在 寒假前特意发布温馨提示,提醒各 位家长,中小学生课外时间参加培 训班不利于孩子的健康成长,建议 把课外时间交还给孩子。

名士小学胡佳慧老师, 告诉记 者, 她和很多家长交流过, 其有的 精导驱, 不是孩子要去, 但间看看 不是家长要去。"家长没时间看看子 不孩子, 老人又管不了, 只能给孩心。属 我班, 老人也轻松, 家长也放心。属 于花钱买清净。"她说, 还有的家长报 于花钱买清净。"她说, 连个 有了, 自己不给孩子报班, 孩子就落

天成路小学大队辅导员取双表示,小学和初中最重要的是培养孩子良好的学习习惯。如果是培养孩子特长或者兴趣爱好方面的辅导班,要以孩子的兴趣为前提,家长应尊重孩子的意愿。但是学业类的辅导,尤其是小学生则没有必要。

取双说,小学和初中阶段,父母的任务就是陪伴和体验。"盲目把孩子推给辅导班,没有帮助孩子做好假期规划,我觉得是家长的失职。"

针对寒假辅导班的火热,寒假前,济南市教育局特意发布温馨提示,提醒各位家长,中小学生课外时间参加培训班不利于孩子的健康成长,建议把课外时间交还给孩子。

本报记者 李飞



新农合定点医院

• 美国Candela公司胎记血管瘤康复基地

• 山东皮肤病诊疗领导品牌

我省成功实现治愈14天婴儿血管瘤

全球技术同步,世界公认胎记、血管瘤治疗系统



【"美国Candela公司指定婴幼儿胎记血管瘤康复基地"成功落户济南北大】

安全性—国际专利DCD—动态冷却系统,有效保护表皮不受损伤,治疗过程舒适安全。

无创性—可调脉宽激光,根据血管粗细选择合适脉宽,无创伤,治疗后不留疤痕。 有效性—595pm波长激光具有更深的穿透治疗。直接达到病变血管区域。治疗高效彻底

有效性—595nm波长激光具有更深的穿透治疗,直接达到病变血管区域,治疗高效彻底。





CUTERA

Alma'



